
Споживчі настрої: країна на межі 
оптимізму
МЦПД представив чергові результати регулярної публікації МЦПД i 
компанiї GfK Ukraine. Завдяки зростанню індексу споживчих настроїв 
у квітні 2010 року на 5,5 пункту він сягнув значення 94,8, впритул 
наблизившись до межі оптимізму. Отже, лише кількох пунктів ще 
не вистачає оптимістично налаштованим українцям для того, щоб 
опинитися в більшості
Таке зростання було переважно 
зумовлене поліпшенням оцінок 
поточного становища населення країни, 
що додали 12,9 пункту та становили 79,8. 
Економічні очікування громадян України 
майже не змінилися та залишаються 
стримано оптимістичними на рівні 104,9.

Другого весняного місяця 2010 року 
продовжилося поліпшення очікувань 
щодо інфляції та динаміки безробіття. 
Індекс інфляційних очікувань втратив 
9,1 пункту та встановив новий мінімум 
за весь час спостережень у 163,1. 
Як свідчить досвід спостережень, 
інфляційні очікування великою мірою 
впливають саме на оцінки поточного 
матеріального становища громадян. 
Очікування щодо динаміки безробіття 
впали на 6,8 пункту до значення 99,6, 
таким чином перетнувши межу 
оптимізму вперше за останні п’ять років.

“Поліпшення споживчих настроїв у 
квітні 2010 року мало принципово 

іншу природу, аніж зростання кількох 
попередніх місяців. Тоді джерелом 
зростання споживчих настроїв були 
економічні очікування, а зараз –  
оцінки поточного становища. Тобто 
раніше українці лише сподівалися на 
позитивні зміни, а зараз вони нарешті 
починають їх відчувати”, – зазначає 
Максим Борода,  редактор публікації 
і керівник програми “Соціальна 
економіка” МЦПД. n

За додатковою інформацією 
звертайтеся, будь ласка, до редактора 
публікації Максима Бороди  
за телефоном (044) 484-4400  
чи електронною поштою  
mboroda@icps.kiev.ua.

З питань передплати повної версії 
звіту “Споживчі настрої” звертайтеся, 
будь ласка, до менеджера з комунікацій 
Марти Семеряк за телефоном  
(044) 484-4410 чи електронною 
поштою msemeryak@icps.kiev.ua.
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МЦПД в New York Times
Впливове американське видання 
“New York Times” надрукувало 
статтю аналітиків МЦПД “Україна ще 
не втрачена”. Команда Програми 
“Зовнішня політика” старший аналітик 
Саша Тесьє-Столл та аналітик Катерина 
Зарембо розповіли про перспективи 
розвитку України. На їхню думку, 
укладені з Росією Угоди – це не 
показник геополітичних амбіцій Віктора 
Януковича, а радше вияв слабкості 
держави. А тому ставити хрест на 
європейській перспективі для України 
передчасно.

вісник центру є двотижневою публікацією Міжнародного центру перспективних досліджень, що розповсюджується електронною поштою.
Якщо ви хочете бути внесеним до списку розсилання бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу marketing@icps.kiev.ua,
тел. (044) 484-4410, факс (044) 484-4402. Архів вісника центру зберігається за адресою http://icps.com.ua/publications/nl.html.
Редактор вісника центру Ольга Львова (olvova@icps.kiev.ua), тел. (044) 484-4400. Передрук матеріалів дозволено з відома Центру.

4 морських басейни 
та глобальна економіка: 

чи працюють 4 свободи ЄС
9–10 червня відбувся міжнародний 
семінар ”4 морських басейни та 
глобальна економіка: чи працюють  
4 свободи ЄС?” Під час семінару 
експерти з України та ЄС обговорили 
роль чотирьох реґіонів Балтійського, 
Чорного, Середноземноморського 
та Каспійського морів у контексті 
4 свобод Європейського Союзу та 
глобальної економіки. Впродовж 
першого дня семінару учасники 
обговорили 4 свободи ЄС. Під час 
другого дня експерти обговорювали 
роль ЄС в інтеґруванні чотирьох 
реґіонів морів, а також ефективність 
міжнародних організацій у процесах 
управління глобальною економікою. 
Після завершення семінару відбулася 
Наглядова рада проекту, яка 
підсумувала результати заходу та 
визначила ключові пріоритети для 
подальших кроків у рамках проекту.
Семінар відбувався в рамках проекту  
“4 моря”, який фінансує Європейська 
Комісія. Разом з МЦПД проект 
здійснюють шість провідних 
аналітичних центрів Європи.


